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Αθήνα, 26/10/2023 

Έκθεση απολογισμού δράσεων 2022 

 

Η ΑΡΩΓΗ ΑΜΚΕ το έτος 2022 επιχείρησε να επανενταχθεί στο πλαίσιο των κοινωνικών 

δράσεων και τη στήριξη ευπαθών κοινωνικών ομάδων στη μέτα-covid εποχή.  

Βαρύτητα δόθηκε στο σχεδιασμό νέων ενεργειών και παρεμβάσεων, καθώς και στην 

στήριξη και καθοδήγηση των νέων, ενισχύοντας παράλληλα την ιδέα της προσφοράς και 

του εθελοντισμού.  

Οι βασικές παρεμβάσεις που υλοποίησε η ΑΡΩΓΗ ΑΜΚΕ αφορούσαν: 

 

1) ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΝΤΑΞΗ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ ΜΕ ΒΑΣΗ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2022-2027 ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 

ΠΥΡΓΟΥ 

Η ΑΡΩΓΗ ανέλαβε την εκπόνηση Σχεδίου Δράσης για την κοινωνική ένταξη ευάλωτων 

ομάδων για λογαριασμό του δήμου Πύργου. Η Ομάδα Εργασίας ανέλαβε την αποτύπωση 

των δυνατοτήτων και τις απόψεις των ενδιαφερόμενων μερών-εμπλεκόμενων φορέων, 

μέσω της διανομής και συμπλήρωσης ερωτηματολογίων.  

Βασικός στόχος της παρέμβασης ήταν η αποτύπωση των εκτιμήσεων ιθυνόντων και 

εμπλεκομένων για την παραγωγικότερη και αποτελεσματικότερη ανάπτυξη έργων και 

δράσεων για τη στήριξη των ευπαθών ομάδων στο δήμο κατά τη νέα περίοδο του ΕΣΠΑ. 

 

2) ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ 

Η ΑΡΩΓΗ ανέλαβε τη διοργάνωση διημερίδας επαγγελματικού προσανατολισμού και 

διαχείρισης άγχους μαθητών της Γ’ Λυκείου για την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στον 

Πύργο.  

Σε συνεργασία με εξειδικευμένους και καταρτισμένους επιστήμονες επαγγελματικού 

προσανατολισμού, ανέλαβε τη δράση παρέχοντας ευκαιρία στήριξης των μαθητών και των 

γονέων τους στη διαδικασία της προετοιμασίας για την εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση.  

 

3) Συμμετοχή στο σχεδιασμό και την υλοποίηση του προγράμματος Επισιτιστικής 

και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΤΕΒΑ) της Κοινωνικής Σύμπραξης Π.Ε. Ξάνθης με 

την επωνυμία «ΣΤΗΡΙ–ΖΩ» 

Ως μέλος της Κοινωνικής Σύμπραξης, η ΑΡΩΓΗ συνεχίζει να συμμετέχει στο σχεδιασμό και 

την υλοποίηση των δράσεων διανομής ειδών πρώτης ανάγκης και συνοδευτικών μέτρων.  
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Πιο συγκεκριμένα, έλαβε μέρος στις συνεδριάσεις και κατέθεσε προτάσεις για τις 

επιμέρους ενέργειες που αφορούσαν τους ωφελούμενους της ΠΕ Ξάνθης, με βάση τα 

ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, τις ανάγκες και τις προτιμήσεις των ατόμων και των οικογενειών 

της περιοχής.  

 

4) Υπηρεσίες συμβούλου σε έργο αναβάθμισης δεξιοτήτων ανέργων  

Η ΑΡΩΓΗ ανέλαβε την υλοποίηση υπηρεσιών συμβούλου για έργο αναβάθμισης δεξιοτήτων 

ανέργων και ενίσχυση των προοπτικών τους για την ένταξη στην αγορά εργασίας.  

Συγκεκριμένα, η ΑΡΩΓΗ ανέλαβε το σύνολο των υπηρεσιών διοικητικού ελέγχου και 

εποπτείας του φυσικού αντικειμένου του έργου, αναλαμβάνοντας παράλληλα την εξέταση 

των αιτήσεων των δυνητικών ωφελουμένων και τη διαμόρφωση της μοριοδότησης.  

 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΩΓΗ ΑΜΚΕ 

 

 


